

0℃以下环卫停止道路洒水

确保行人车辆安全,改为人工、机械清扫,除雪用具已提前备好

本报12月1日讯(记者 臧振) 12月1日,记者从淄博市市政环卫处获悉,由于气温突降至0℃以下,为保证车辆及行人安全,中心城区全部环卫洒水车已停止作业,目前市区道路清洁工作以人工和机械作业为主。

“我们现在已经开始执行冬季环卫作业了,将根据气温情况,随时调整道路洒水时间。”张店区环卫局工作人员称,按规定,冬季气温在0℃以下时,全市道路会停止环卫洒水作业。“根据天气预报,12月1日最低气温是-9℃,本周气温都会较低。我们会根据气温,来决定是否洒水,避免出现道路结冰,影响车辆及行人的情况。”

12月1日早晨,记者在张店市府东一街、步行街部分路段看到,道路出现局部结冰现象,行人和车辆都放慢速度,小心避开结冰路段,环卫工人正在清扫落叶等杂物。

而此前,有媒体报道,其他一些地方冬季仍向路面洒水,造成结冰,导致交通事故,威胁车辆和行人安全。淄博市市政环卫处相关负责人介绍,为了考虑行人和车辆安全,防止道路结冰,目前全市环卫保洁主要以机械化清扫、人工清扫、巡回保洁为主。“几天前,我们就减少洒水次数,一些离市内较远的道路或隧道都没有洒水。”我们对道路实施弹性保洁作业,中午气温较高时,有的路段也会进行洒水,其他时间尽量人工清扫。“该负责人说。

为应对可能出现雨雪天气,淄博市市内道路及高速公路各管理部门已提前备好融雪剂、清障除雪设备等。淄博市市政环卫处提醒,相关部门特别是沿街商户和个人请谨慎用水,如果发现积水的路段,请及时和环卫部门联系,以便及时处理。



12月1日早上,一些市民穿着厚厚的棉衣外出。 本报记者 姜文洁 摄

淄博与蓝天“分手”18天

空气质量转好,寒潮预警未解除,低温仍持续

本报12月1日讯(记者 刘晓) 气温降至-5℃,而冷空气也为淄博带来了“好气质”空气质量转为良好,这也是淄博连续18天雾霾天气后,重新看到蓝天白云。

据省城市环境空气质量状况发布平台显示,截至12月1日17时,淄博多个空气质量监测点显示空气质量为良好,能见度超过30千米。

受冷空气影响,淄博12月1日6时,7时气温达到最低,为-5℃。上班的市民纷纷穿着厚

棉衣出行,夜间温度还会进一步降低,达到零下9摄氏度。“此次强冷空气持续时间较长,未来七天淄博以北风为主,大风降温过后风力仍持续在3-4级,最低温也维持在零下5摄氏度左右。”气象部门工作人员介绍说。

市气象台于11月28日发布寒潮蓝色预警,预计29日傍晚开始到12月2日,淄博将先后受低槽和较强冷空气影响,有小雨、大风和剧烈降温天气,预警至今未解除。山东省气象台

12月1日11时继续发布寒潮蓝色预警信号:12月1日下午到夜间省大风降温仍持续2日早晨鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区的最低气温约-8℃。

未来天气情况:2日,晴到少云,北风转南风2到3级,气温-9-2℃;3日,晴间多云,南风转北风3到4级,气温-7-4℃;4日,多云转晴,北风2到3级,气温-8-3℃;5日,晴间多云,北风2到3级,气温-6-3℃;6日,晴到多云,北风转南风2到3级,气温-8-4℃。

低温有助于提高冬小麦抗寒能力

本报12月1日讯(记者 李超) 近日,北方地区迎来强冷空气,12月1日,淄博最低温零下8℃,淄博市农机中心农技人员介绍,降温属正常天气,对小麦、果树等农作物影响不大,有助于提高小麦的抗寒性。

“前几天的降雨缓解了旱情,对小麦生长有好处,冬季降温属于正常天气,对小麦不会产生影响。”市农机中心副主任荆延东说,冬季低温有利于冬小麦抗寒锻炼,增强抗病能力,有利于来年春天的生长,低温可以冻死一些地下害虫,小麦来年不易患病虫害。

降温对苹果树、桃树等也不会产生影响,沂源高级农艺师谭洲告诉记者,进入冬季,果树都已经进入休眠期,这个时候应该及时进行修剪,同时做好病虫害防治,确保来年的坐果率。

张店地税科苑所: 注重案头分析 提高纳税评估

为全面做好纳税评估工作,张店地税科苑所探索案头分析新方法,提升纳税评估工作的深度、广度和准确度。今年以来,以案头分析为切入点,评估税款697万元,比去年同期增收税款185万元。

首先是关联分析与经营现状结合,增强案头分析科学性。定量与定性、动态与静态、纵向与横向的对比分析方法,向深层次原因、税负指标分析转变,通过案头分析了解纳税人税源状况,提高针对性和科学性。其次是财务指标与征管指标结合,提高案头分析的绩效性。以预警信息为线索,筛选风险点较高的纳税人,针对财务指标与征管指标的关联性和逻辑性,分析疑点。第三是数据分析与信息核查结合,加大案头分析的深度性,确保评估工作全面化、精细化。(高生国)

张店地税科苑所: 推动两处以上个人所得税核查

今年以来,张店地税科苑所采取三项措施,开展两处以上个人所得税核查,对省局派发的1349条疑点信息进行逐一排查,共实际核查人数257人,核实实际补缴个人所得税12万元,滞纳金2万元。

首先是清分疑点信息,明确核查机关。根据省局派发的疑点信息,按纳税人的扣缴单位,再按身份证件进行信息归集,清分出每位纳税人的多处所得疑点。其次是加强政策宣传,逐一核实,提醒纳税人进行自行申报。第三是,严格清理补税,加大征缴力度。(高生国)

淄川区双杨镇: 计生工作三到位

近来,淄川区双杨镇在计划生育工作中坚持三到位,提升人口计生工作水平。基础信息核查到位,认真做好全镇育龄妇女基础信息核查工作,逐村逐户核对每个人的信息。技术服务到位,该镇共组织400多名待孕育龄妇女参加免费孕前检查,预防出生缺陷。计生关爱到位,开展“三爱工程”,关爱计生家庭。对全镇失子家庭进行摸底登记,并纳入重点关怀范围。(孙华)

挂失

1.淄博名聚化工有限公司丢失危险化学品经营许可证正本,登记编号为[2011]000180,声明作废。
2.淄川区洪山鑫鑫酒家丢失税务登记证正本副本,号码为370302197001272142C0,声明作废。

低温天气下蔬菜生长周期延长,反季蔬菜涨价明显

一天一个价,黄瓜每斤破4元

本报12月1日讯(记者 刘晓) 受低温天气影响,一些蔬菜价格也随之上涨,记者了解到,现在黄瓜几乎是一天一个价,已经突破4元每斤。

记者走访农贸市场发现,一些反季节蔬菜价格出现较大幅度上涨,但应急菜供应充足,暂未出现上涨。在张店金塔农贸市场,大白菜、胡萝卜、白萝卜、土豆、大葱等应季菜并未出现上涨,而黄瓜、茄子、西红柿、青椒等反季节蔬菜上涨三到五成。“大白菜一直在5毛钱一斤左右,胡萝卜和白萝卜在1块钱一斤,土豆1.7元一斤,这段时间基本都这个价;但黄瓜一天一个价

的,从2.8元到3.8元一斤,今天4元一斤。西红柿从1.1元上涨到1.5元一斤,青辣椒从1.4元上涨到1.9元每斤,反季节菜价格都不同程度上涨。”菜贩孙师傅说。

“主要是受天气影响,气温降低,蔬菜成熟期延长,导致供应不足,价格上涨,此外,低温对道路运输也产生影响,这也是菜价上涨的因素之一。”张店一蔬菜批发商告诉记者。

水果方面,由于橘子、柚子、香蕉丰收,此类果品价格未出现较大波动。“像苹果、西瓜等反季水果,本来价格就高,买的人也比较少,价格也不会太大波动。”张店共青团西路一水果商说。



受低温影响,黄瓜、西红柿等涨价明显。 本报记者 王鸿哲 摄

热企提温保证供暖温度达标

出水温度升到50℃以上,遇极寒天气将进一步增加热源

本报12月1日讯(记者 唐菁) 12月1日,为应对本次大幅降温天气,供暖企业已经开始提高锅炉出水温度,保证居民家中温度达标。如果遇到-16℃左右的极寒天气,热企将向热源厂申请增加热源,增开备用锅炉,增加用热量,同时将压工业保民用,保证居民采暖。

近日,因天气降温,不少市民拨打本报热线反映家中温度不够热。“没降温前,室内

气温还凑合,这几天气温一下子降到0℃以下,屋里就有些冷了,才15℃左右。”家住淄川般阳西区的王先生说,降温前,家里穿着单衣就可以了,现在得穿上保暖衣。家住张店王舍铁路小区的市民程先生也反映称,家里暖气没刚开始供暖时那么热了。“进水管还热乎,出水管基本是凉的,眼看气温往下降,室内才16℃,怎么过啊?”

不少市民提出,应对降温天气,供热公司应该实时提温,确保居民家中温度达标。记者从淄博热力有限公司和淄博泰和热力有限公司了解到,热企已经开始逐步提升出水温度,保证居民室内温度达标。

淄博热力有限公司生产技术处负责人蒋先生告诉记者,从11月29日起,公司与热源厂进行了协商,加大了热源,增加用气量,同时提升各个换热站的温度,换热站出水温度已达

到50℃以上。

“从12月1日开始,我们的出水温度已经从52℃提升到55℃。”淄博泰和热力有限公司负责人介绍,公司全部工作人员都坚守岗位现场,抢修队伍随时待命,将及时协调、解决供热过程中出现的问题。

“我们都有应急预案,遇到极寒天气,我们将采取增加热源,增开备用锅炉等措施,保证居民采暖正常。”蒋先生说。